
ЗОЛОЧІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 
Бориспільського району Київської  області  

Р І Ш Е Н Н Я

Про розгляд звернення ТОВ «Оператор газотранспортної 
системи України» про затвердження  проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки
та передачі її у постійне користування 
      

Розглянувши звернення ТОВ «Оператор газотранспортної системи України»
про  затвердження  проекту  землеустрою  щодо  відведення  земельної  ділянки  та
передачу її  у постійне користування під існуючими об’єктами державної власності
трубопровідного транспорту, враховуючи пропозиції постійної комісію сільської ради
з  питань  земельних  відносин  та  охорони  навколишнього  середовища,  керуючись
Земельним  кодексом  України  та  п.  34  ст.  26  Закону  України  «Про  місцеве
самоврядування в Україні»,   

Золочівська сільська рада В И Р І Ш И Л А:
1.  Затвердити  проект  землеустрою  щодо  відведення  земельної  ділянки  у

постійне  користування  ТОВ  «Оператор  газотранспортної  системи  України»   під
існуючими об’єктами державної власності (Крановий вузол К-4 / Перемичка Ду 500 на
км 16,78 до МГ «ШДК» (км 480) від МГ «Південний Промінь») для розміщення та
експлуатації  об’єктів  трубопровідного  транспорту  площею  0,0018  га,  кадастровий
номер  3220882600:04:005:0181,  розташованої  в  межах  Золочівської  територіальної
громади Бориспільського району Київської області.

2.  Передати  у  постійне  користування  Товариству  з  обмеженою
відповідальністю  «Оператор  газотранспортної  системи  України»  земельну  ділянку
для розміщення та експлуатації об’єктів трубопровідного транспорту (Крановий вузол
К-4  /  Перемичка Ду  500 на  км 16,78 до МГ «ШДК» (км 480)  від  МГ «Південний
Промінь») площею  0,0018  га,  кадастровий  номер  3220882600:04:005:0181,
розташованої в межах Золочівської територіальної громади Бориспільського району
Київської області.
3. Земельну ділянку зазначену в пункті 2 віднести до категорії земель промисловості, 
транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення.
4. Земельну ділянку надану у користування використовувати тільки за цільовим 
призначенням.
5. Зобов’язати спеціаліста відділу містобудування, архітектури та землекористування 
сільської ради Едуарда Коровіна внести відповідні зміни в земельно-облікові 
документи.
6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію питань 
земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

Сільський голова                              Олександр ЛАЗАРЕНКО
с. Гнідин 
16 вересня 2022 року
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